

1 декабря по инициативе Всемирной организации здравоохранения признан Всемирным днем борьбы со СПИД. Во многих странах мира проходят различные мероприятия: лекции, акции и концерты, цель которых одна – предотвратить распространение этого опасного заболевания.

Ко дню профилактики ВИЧ-инфекции в детской школе искусств №2 имени В.В.Оловникова прошла акция-концерт «Пусть всегда будет завтра!», целью которой было показать, что творческая и активная жизнь без вредных привычек – это путь к здоровью и успеху.













